
Resultados de la encuesta

Total de respuestas: 92 Caracas, 26 de Septiembre de 2024



1.- Sector al que pertenece su empresa

14,29%

28,57%

9,52%

38,10%

2,38% 7,14%

Resultados encuesta 2023

Comercial Manufactura Financiero

Servicio Construcion Otro

8,14%
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11,63%

39,53%

10,47%

Comercial Manufactura Financiero Servicio Construcion Otro



2.- Indique de qué tamaño es su empresa

Microempresa
(menos de 10
trabajadores)

Pequeña (10 a
50

trabajadores)

Mediana (51 a
250

trabajadores)

Grande (más
de 250

trabajadores)

4,76%

16,67%

38,10% 40,48%

Resultados encuesta 2023
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(menos de 10
trabajadores)

Pequeña (10 a 50
trabajadores)

Mediana (51 a 250
trabajadores)

Grande (más de
250 trabajadores)

3,49%

12,79%

34,88%

48,84%
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3.- Indique cómo fue el impacto de los siguientes factores, que hayan afectado 
negativamente el desempeño de su empresa durante el presente ejercicio económico



4.- ¿Cómo se comparan los volúmenes de ventas de su empresa en el acumulado 
enero - septiembre 2024 con respecto al acumulado enero - septiembre 2023?
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5.- ¿A su empresa le han otorgado mayor financiamiento en este año vs el año pasado?

5.- ¿A su empresa le han otorgado mayor financiamiento en este año vs el año pasado?

65,06%

34,94%

No Sí



6.- ¿Cómo ha sido el porcentaje de liquidación de divisas solicitadas a través del 
sistema bancario nacional?

48,72%

20,51% 20,51%

3,85% 6,41%



7.- ¿Cuáles fueron las tres principales estrategias de su empresa en cuanto a la 
retención del personal clave? 
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73,26%
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24,42% 23,26%
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8.- Indique cómo fue el impacto de las siguientes cargas impositivas en el desempeño 
de su empresa durante el presente ejercicio económico (enero - septiembre)

2% 4% 4% 2% 2%

59% 60% 57% 63% 62%

33,68% 30,85% 31,91% 28,72% 27,66%

5% 5% 6% 6% 9%

IGTF Impuestos Municipales Impuestos Parafiscales ISLR Retenciones de IVA

Nulo Alto Medio Bajo



9.- Para el próximo año, sus esfuerzos para aumentar las ventas serán dirigidos 
hacia:

25,58%

0,00%
3,49%

38,37%

8,14%
11,63%

2,33%

10,47%
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10.- Su empresa realizará inversiones en el 2025 para:

19,77%

15,12%
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22,09%

2,33%
5,81%

Desarrollo y
adecuación de
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nuevas
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equipos
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nuesvos
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servicios

Nuevos negocios
o estrategias para

nuesvos
productos

Investigacion y
desarrollo

Otro



11.- Indique los estimados que piensa utilizar para el presupuesto 2025 de su 
empresa en las siguientes variables: 

Variables CP 2025 CP 2024

a) Inflación 51,34% 155%

b) Variación del PIB 6% 5%

c) Variación en volumen de ventas 22% 16%

d) Variación de nómina 13% 31%



¡Muchas gracias!
Caracas, 26 de Septiembre de 2024
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